210 Tpiywvo ABI Tou Suthavou oxnuatog n AB
elvat k&dOetn otnv Al, Br'= 2, BA=2x-1 kat A= ~"?

82% = 4z + 4v/3a

o) Na Sei€ete OtTL yLa Tov aplBuo X LoxvEL

B) Na umtoAoytotoUv ot MAsupéG AB kal AT.

a) Epappoyr NuBaydpetou oto tpiywvo BAT : BA® +Ar” = B kat xprion ¢ tavtdtnrag (a-p)> = o + B2 -2ap.

B) ATAOTIOLWOVTAG KAl T aBUO HEAN LE TO 4 KOL TIAPOYOVTOMOLOVTAG TO SEUTEPO HEAOG HE TO X EXOUME: = . 2 _ o =
2x2=(1+3 )
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onote x=0 (anoppintetal) A x= J. + 3
W
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(8ektr)). Apa AB= [ =,

y 2

kat Ar=1.
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